



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Itaetê-BA, informa a todos que na publicação da ata de registro de preço nº 009/2020, publicado no diário oficial do dia 24 de junho de 2020, edição nº 1764, pág 37.

Onde se lê:

26.797.203/0001-44

Leia se:

22.042.935/0001-73